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Kunbaja Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-4.1.1-15-BK1 – Egészségügyi 

alapellátás infrastrukturális fejlesztése című felhívásra. A 65 000 000 forintos, vissza nem 

térítendő uniós forrás keretében a felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás, valamint a fogorvosi 

szolgálat infrastrukturális fejlesztése valósult meg.  

A fejlesztést megelőzően a települési háziorvos és iskolaorvos a Rákóczi út 21. szám alatt működött, 

egy előírásoknak nem megfelelő, erősen felújításra szoruló épületben. Az ingatlan több szempontból 

sem felelt meg a hatályos követelményeknek és előírásoknak. A fogorvosi praxis helyettesítéssel 

került betöltésre, egy Tataházán bérelt fogorvosi rendelőben. Ez egyrészt az önkormányzat számára 

nagyon magas működtetési és fenntartási költségeket jelentett, másrészt a település lakosságának is 

terhet jelentett, hiszen tömegközlekedéssel, csak kétszeri átszállással, ezáltal hosszú menetidővel 

juthattak el a fogorvoshoz. Kunbaja Község Önkormányzatának célja jelen támogatással a lakosság 

számára a településen gyorsan és egyszerűen elérhető, mindenki által megközelíthető, megfelelő 

minőségű és színvonalú egészségügyi ellátás megteremtése volt.  

Céljai megvalósítására a használaton kívüli, önkormányzati tulajdonban levő, Rákóczi utca 29. szám 

alatti épületet teljeskörű felújítását tervezte. A pályázat benyújtása és a Támogatási Szerződés 

megkötése is ezen ingatlanra vonatkozóan történt, de a pályázat benyújtása és a támogatói döntés 

meghozatala között eltelt másfél éves időszakban jelentős áremelkedések történtek az építőiparban, 

amely az építőanyagokra és a munkabérekre egyaránt kihatással volt. Az elnyert támogatási összeg a 

korábbi konstrukció kivitelezésére nem volt elegendő, így az önkormányzat a projekt helyszínének 



 

megváltoztatása mellett döntött. A fejlesztéssel érintett ellátásokat más helyszínen, az addigi orvosi 

rendelő épületében kívánta biztosítani, így a Rákóczi u. 21. (Hrsz. 136/2) szám alatti ingatlant 

bővítette, fejlesztette. A bővítményben került kialakításra a fogorvosi rendelő személyzeti WC-vel, a 

közös váró helyiség, a mozgáskorlátozott- és női, valamint férfi WC, a kerekesszéket használók 

számára rámpa. A fejlesztéssel a meglevő épületben került kialakításra a háziorvosi rendelő, orvos-

beteg kapcsolati szoba és személyzeti WC.  

A meglevő épület felújítása a helyi védettség miatt részleges energiahatékonyságú szinten készült, 
mely a homlokzati nyílászárók részleges cseréjére, ill. a padlásfödém hőszigetelésére vonatkozott. A 
pályázat keretében külső-belső vakolatjavítási, festés-mázolási munkák, valamint 1 állásos 
mozgássérült parkolóhelyet is kialakítottak. 
 

A fenti fejlesztéssel Kunbaja település vezetése nemcsak az ellátás körülményeit fejlesztette, hanem 

biztosította a mai kor előírásainak és elvárásainak való megfelelőséget, miközben az ellátások 

működtetésének költségeit is nagymértékben csökkentette. 

További információ: www.kunbaja.hu 
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